



冬之韵

冬天,是个白雪皑皑的季节;冬天,又是梅花绽放的季节。银装素裹中,点点梅花,隐隐约约。于是,我对冬天的产生了向往和热爱之情。

在钱江源龙门村的高山上,树枝挂着冰条,晶莹剔透,反射着银色的光芒。瀑布上全是冰花,在太阳的反照下,让人觉得每一朵冰花仿佛都有一个新的生命在跳跃。步履艰难地在山野上漫步,俯视水面,一切仿佛都停止了一般。那石头崖边垂直下来的大块冰柱,像一位位战士,保护着我们的钱塘

江源头!

在中村乡张村,到处散发着梅花气息。有梅花桩形态的欢迎牌,有梅花诗人张道洽的塑像。看那梅园里,千姿百态的枝干,小巧玲珑的花朵,显现冬天里特有的生机,阵阵暗香令人陶醉。梅花固然美,但它的品格更为重要。梅花顶着风雨——“凌寒独自开”,梅花的坚韧不拔——“梅花香自苦寒来”,风雪中傲立,严寒中绽放,把香气默默地奉献给人们,不正正是它的品质吗?

2020年这个冬天依然不

平静。我似乎看到了钟南山爷爷又在彻夜忙碌着。那些战斗在抗“疫”一线的医务工作者,有的劳累得暂时休憩在角落里了,有的甚至站着都睡着了,有的耐心地鼓励着高危病人要坚持下去。纯洁如雪的白衣天使啊,你们的品格如同梅花一样,严寒中逆行,风雪中傲立。在这样一个冬天,又是怎样一个韵呢!

开化县北门小学
五(5)班 姚泽宇
指导老师 吴有荻

我的一天

2020年已经过去了,对于我来说,2020年是极不平凡的一年,在这一年里我有着太多的酸甜苦辣,其中最难忘的是妈妈生病住院的那一天。

农历十一月初五的早上,爸爸告诉我一个不好的消息,早上八点妈妈要到人民医院开刀。爸爸和我说,你不要担心,我会在医院陪护她的。我听后,心里就好像刀割一般难过,心里默默地祝福妈妈一定要平安无事。

中午,爸爸给我们姐妹三人煮了饭,炒了一个鸡蛋韭菜,又弄了一个肉汤给我们。妹妹说:“爸爸以前做的菜都很难吃,但今天烧得好吃多了。”

晚上,我和爸爸去医院给住院的妈妈送饭。我戴上口罩、测好体温后,进了住院楼。我一见到妈妈,眼泪就禁不住落了下来。我连忙把眼泪擦掉,不能让妈妈发现我哭了。妈妈说:“在家中要好好带妹妹,要听爸爸的话,不要惹爸爸生气。”我说:“好的,妈妈您在医院里也要听医生的话。”妈妈说:“你要好好学习,争取把期末考试考好,我过几天就会出院回家的。”我听了妈妈的话后点了点头,就这样,我和爸爸恋恋不舍地离开了医院。

这就是我2020年最难忘的一天。2020年已经过去了,2021年已经来临了,在新的一年里我希望祖国繁荣昌盛,也希望妈妈身体快快好起来。

开化县实验小学
四(4)班 汪春平
指导老师 刘慧

撕名牌

今天,上篮球课时,老师跟我们说玩“撕名牌”。规则是分成三组,每组8人,不能伤害对方,只要把对方背上的名牌撕下来就行了。

“好,现在,第一回合开始!”随着老师的一声令下,双方开战,那时声音如同山崩地裂的场面,就像钱塘江的水一样欢腾。“战场”中,同学“撕”得热火朝天,观战的也喊得面红耳赤,有些等不及的就找个小伙伴演练起来。二虎相争,必有一伤,第一组接二连三地“out”了。轮到第三组,我们雄赳赳、气昂昂地走上“战场”。

等老师再次宣布开始时,我将早以想好的计策都用上。首先用上“躲藏计”。我躲在篮球架后面,等着时机出现,个头小的第二组队长朝我走了过来,我悄悄地一伸手,他的名牌就被我撕了。等我奔驰“沙场”的时候,第三组的人已经所剩无几了,这下可好了,几个人把我围了起来。

我决定用下策“突围计”。只见我双手一抱,右腿一蹬,左腿一抬,直接从里面逃了出来。与其说是逃出来的,不如说是挤出来的。我以为脱险时,前面跳出两位强壮的男同学,一位拦住我去路,一位抓住

我的名牌。我以为“必死无疑”了,却没想到我的“同伴”罗同学和黄同学跳了出来,撕掉了那两位同学的名牌。接下来,我们默契“作战”,在人群中厮杀,所向披靡。最终,我们组获得了第一名。大家激动极了,在操场上一遍遍欢呼。

这场“大战”增进了我们的友谊,也增加了小组之间的默契,每想起这情景,我心里就流过一阵阵暖流。

华埠镇中心小学
四年级(二)班 许皓
指导老师 徐梅丹

夏天的鱼儿

夏天来了,耀眼的阳光烤着大地,我正在路上走着,不知不觉来到了一条小河边。忽然,一群正在河里游来游去的鱼儿把我吸引了,我不禁低下头仔细观察。

看那些身上有很多刺的鱼,当它遇到危险的时候,它就会把身上的刺撑开,让敌人不再靠近。当它把刺缩进去的时候,就像一只普普通通的鱼儿,当其他鱼经过它身边的时候,它就赶忙把刺撑开,把其他的鱼给刺死,然后就开始慢慢享受美食了。

看,那有好多“扇子”的鱼,“走”起路来飘飘摇摇的、慢悠悠的。我想,其他的鱼肯定不用费九牛二虎之力,就可以把它给打败了。

看,那可爱、活泼的小鱼儿,就像一个个美丽的仙女,在水里自由自在地游来游去,非常惹人喜爱。

啊!夏天的鱼儿真可爱呀!小朋友们你们喜欢吗?

开化实验小学
三(4)班 潘景轩
指导老师 廖林梦婷



开化县实验小学
三(1)班 汪韩瑞
指导老师 方冰

